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Stemmingen moties Leefbaarheid en 
veiligheid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Leefbaarheid en veiligheid, 

te weten: 

- de motie-Beckerman over het in kaart brengen van door 
de Rotterdamwet getroffen groepen (32847, nr. 838); 

- de motie-Beckerman over geen toepassing van de Rot- 
terdamwet en verlengingsaanvragen tot een onafhankelijke 
evaluatie is uitgevoerd (32847, nr. 839); 

- de motie-Beckerman over een onafhankelijk juridisch 
onderzoek naar de Rotterdamwet (32847, nr. 840); 

- de motie-Beckerman over het aanscherpen van de eisen 
voor verlengingsaanvragen inzake de Rotterdamwet (32847, 
nr. 841); 

- de motie-Beckerman over het afschaffen van de Rotter- 
damwet (32847, nr. 842); 

- de motie-Koerhuis/Grinwis over een pilot met het met 
corporaties delen van gegevens door zorg- en veiligheids- 
huizen (32847, nr. 843); 

- de motie-Koerhuis over de pilot met het aanpakken van 
woonfraude na goede evaluatie omzetten in beleid (32847, 
nr. 844); 

- de motie-Boulakjar over het uitwerken van aanbevelingen 
voor een beter cijfermatig inzicht in de Wbmgp (32847, nr. 
845). 

(Zie vergadering van 23 november 2021.) 

De voorzitter: 
De motie-Koerhuis/Grinwis (32847, nr. 843) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat een op drie Nederlanders woonoverlast 
ervaart; 

constaterende dat corporaties gegevens van zorg- en veilig- 
heidshuizen niet mogen registreren; 

overwegende dat om woonoverlast aan te pakken, corpora- 
ties gegevens moeten kunnen registreren; 

verzoekt de regering om in de toegezegde wet te regelen 
dat zorg- en veiligheidshuizen gegevens kunnen delen met 
corporaties en corporaties die gegevens mogen registreren 
om woonoverlast aan te pakken, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 847, was nr. 843 (32847). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32847, nr. 838). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdD, Fractie Den Haan, 
Lid Omtzigt en BBB voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32847, nr. 839). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdD en Fractie Den Haan 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32847, nr. 840). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, Lid Omtzigt en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32847, nr. 841). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD en Fractie 
Den Haan voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32847, nr. 842). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
Volt, DENK, de PvdD en Fractie Den Haan voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Koerhuis/Grinwis 
(32847, nr. 847, was nr. 843). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, de ChristenUnie, de 
VVD, de SGP, Lid Omtzigt, het CDA, JA21, BBB en Groep 
Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Koerhuis (32847, nr. 844). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
DENK, de PvdA, Fractie Den Haan, D66, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, Lid Omtzigt, het CDA, JA21, BBB, de PVV, 
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FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boulakjar (32847, nr. 845). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid 
Omtzigt, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 
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